
質問内容 施設数 合計比 施設数 合計比 施設数 合計比 施設数 合計比 施設数 合計比

訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりや
すいものでしたか。
また、貴施設において取り入れやすい内容だと思い
ましたか。

1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足して
いますか。 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

訪問支援員は、質問に対して適宜、適切に回答してい
ると思いますか。 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

本サービスを利用したことで、課題や困りごとが解消
または軽減されましたか。 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

事業所の支援に満足していますか。 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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　その他ご意見・ご要望等

遊びの面でどんなことを提供したらよいか迷っていたので、児童が過ごす環境でできることを具体的に教えていただき、大変役立った。
姿勢保持のツールの使用方法も教えていただき、施設内での生活に取り入れることができた。

回収数：1（回収率：100％）

公表日：2025年3月28日

訪問施設からの事業所評価の集計結果 はい
どちらともいえな

い
いいえ

わから
ない

未記入

カテゴリー

1

2

事業所名：島田療育センター　保育所等訪問支援 利用施設数：1施設


